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Отчет о проведении мероприятий, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом в МБОУ «ООШ с. Зоны»

	3 сентября 2022 года в МБОУ «ООШ с. Зоны», прошли мероприятия, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Была проведена торжественная линейка , приуроченная ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Были проведены классные часы на тему: «Наш мир без терроризма». 
14 апреля прошел круглый стол на тему «Терроризм -угроза обществу 
 », с участием учащихся старших классов. Оформили фасады зданий баннерами, плакатами, флагами, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Обучающие 5-9 классов посмотрели документальный фильм на тему: терроризм, экстремизм и борьбы с ними.

	В ходе мероприятий школьники узнали об истории возникновения терроризма и о наиболее известных терактах последнего десятилетия, в том числе и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в городе Беслане. Чтобы почтить память погибших в этой страшной трагедии, дети совместно с родителями изготовили плакаты с лозунгами «Мы против террора, мы за мир». В завершении мероприятия прошла минута молчания, которая была посвящена жертвах террористических актов.
	Проведенные мероприятия научили детей противостоять опасности и защитить себя и близких в экстремальной ситуации. Никто из присутствующих дошкольников не остался равнодушным к страшной беде, мы верим, что вместе мы победим терроризм!
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